



Carta de menús Burger King Senra

https://carta.menu Rua Da Senra, 20, Santiago de Compostela, Spain +34682654997 - https://www.burgerking.es









Un extenso menú de Burger King Senra de Santiago de Compostela con todos los 16 menús y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. El local es accesible y, por lo tanto, también puede ser utilizado con una silla de ruedas o limitaciones fisiológicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y dejarte atender. WiFi está disponible de forma gratuita. Lo que no le gusta a User de Burger King Senra:

Un poco confuso para quienes venimos de otras partes el tema del pedido. Aun cuando se pudo hacer luego de entender el mecanismo, tardo unos veinte minutos en salir. El estado de los baños, regular. El toilet, desastroso. leer más. En el Burger King Senra de Santiago de Compostela puedes probar deliciosas comidas vegetarianas platos, en las que no se procesó carne animal o pescado, y puedes disfrutar aquí de sabrosos platillos americanos menús como **Burger o Barbecue**. En su mayoría, las hamburguesas de este local, que son lo más destacado, se ofrecen junto con guarniciones como papas fritas, ensaladas o wedges, en la carta también te presentan deliciosos **sudamericanos** comidas.

Carta de menús Burger King Senra



Aperitivos

PEPITAS

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Salsas

SALSA DE TOMATE

Refrescos

REAJUSTE SALARIAL

Restaurant Category

VEGETARIANO

AMERICANO

SIN GLUTEN

Este tipo de platos se sirven

HAMBURGUESA

HELADO

PAN

Ingredientes utilizados

PAPAS

TOMATE

CHILE

QUESO

CARNE

PAPAS

Carta de menús Burger King Senra



Burger King Senra

Rua Da Senra, 20, Santiago de Compostela, Spain Horario de apertura: Lunes 12:00-00:00 Martes 12:00-00:00 Miércoles 12:00-00:00 Jueves 12:00-00:00 Viernes 12:00-00:30 Sábado 12:00-00:00

